

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2016年7月19日 星期二
第8895期 今日4版
(丙申年六月十六 农历六月十九大暑)



4G用移动 百兆宽带免费用

百兆光纤 相同网速 价格更低

4G+速 网速加倍 比快更快

高清电视 直播点播 4K超清

全家共享 通话上网 全家分享

极光宽带 活动时间:截止2016年9月30日

*月租158元以上4G套餐,可享百兆免费宽带。

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

商城县:电子商务助农民致富 息县:技能培训拓宽就业路

信阳国际家居 产业小镇传喜讯

被授予“中国绿色建材家居(中部)产业基地”称号

本报讯(李新春)“现在真方便,足不出户就把生意做了!光这一个月,我的茶叶就在网上销售了将近二百多斤!销售额增加了好几倍!”近日,家住商城县东部山区的苏仙石乡东河村茶农王杰感叹道。自从东河村开通了村级电商服务站后,农户手中的土特产成了“金疙瘩”,借助电商平台拓展了销售新渠道,提供了新的经营模式。

“以前卖山货和土特产,都要到集镇和县城去,山高路远,交通不便,费时费力,要是赶不上好行情,还卖不上好价钱!现在好了,有了电商网销,坐在屋里一点鼠标,就可以把山里无公害特产卖到千里之外了!仅此一项,平均为农户增收2000元以上,前景看好!”东河村党支部书记刘荣新说。

东河电商服务站只是商城县电子商务发展的一个缩影,如今商城县许多乡村都开通了电商服务中心,出产的茶叶、茶油、板栗、蜂蜜、中药、香菇、葛粉、土鸡蛋等特产纷纷走上了网销之路,渠道辐射全国各大省

市,带动了一大批特色产业的发展,使农户得到了实惠,尝到了甜头。

在黄柏山管理处电商服务平台上,不仅销售着山里的绿色特产,还将乡村旅游、农家乐服务等推向线上销售,行情火爆,30多户农家乐经营户受益。

“依托电子商务进农村这个新平台,目前我们的农产品已经卖到了武汉、合肥、北京等大城市!”黄柏山村主任周翰说。

近年来,商城县大力发展电子商务,助推产业扶贫,依托电子商务服务中心、乡镇邮政所、村邮站和邮政物流的基础上,将建成20个乡镇电商综合服务中心和300个村级电商服务站,形成贫困村三级电子商务及配送综合服务网络。同时,积极开展电商培训,提供电商扶贫人才保障。全县将扶持培育发展400个农村网商网店,1000名网店店主、驿站业主等各类电商人才,使其熟练掌握运用电商技能。进一步拓展服务项目,探索电商扶贫创收途径,实现线上线下融合,

支持农产品销售、农资配送、日用消费品及飞机票、火车票、汽车票代购等服务,打通群众服务“最后一公里”。

一台电脑、一根网线,一头连着乡村,一头连着市场,真正实现了“工业品下乡”、“农产品进城”,电商正悄悄改变农民的生活,在推动产业扶贫、农民增收、农业增效上增添新的引擎。

本报讯(记者 裴娅晖 通讯员 张星)“我上班一个月就能拿1900元工资呢!”昨日,46岁的杨丽芳兴奋地告诉记者。

杨丽芳是息县夏庄人,父母体弱多病,两个孩子又都在上学,以前,家里的经济来源主要依靠丈夫在外务工的微薄收入,家庭很贫困。今年,杨大姐听说县里免费培训家政服务员,尤其是对贫困户优先,她二话没说就报了名。“学会这些技术,就能在家门口找活了,俺也能挣工资贴补家用了。”杨大姐刚刚结束培训就被县里一

家家政服务公司聘用,顺利走上了工作岗位。

据了解,像杨丽芳这样的农村妇女因缺少技术很难就业的情况在息县占一定比例。针对这一现象,日前,息县专门聘请了有丰富实践经验和资质的高级育婴师开设为期半个月的家政服务专业技能培训班,内容涵盖育婴、保姆、月嫂、催乳、老年护理等多个专业,针对性强,实效性高,为广大农村妇女搭建一个免费培训的平台,真正提升了农村妇女的就业竞争力,深受群众欢迎。

“现在家政服务市场需求量大,县内的家政服务员、月嫂供不应求,月收入1800至3000元左右,如果到信阳、郑州等地就业,月收入可达3000元至5000元。”息县

人社局工作人员介绍说,“家政培训简单易学,而且收入很理想,特别适合农村妇女就业。”

今年上半年,息县已成功举办各类就业培训班5期,培训学员400余名。培训人员中,大部分为城乡下岗失业人员和40岁到50岁的适龄妇女,贫困户占到了60%,目前,已有340人走上了工作岗位。

息县在精准扶贫工作中因地制宜,因人施策,积极探索“造血式”的发展路径,把妇女就业再就业工作作为“保增长、保民生、保稳定”的重要内容来抓,针对农村妇女文化程度低、技能短缺的实际,重点围绕农村女性就业热点难点问题,加大职业技能培训力度,以发展解决民生,以就业改善民生,有效拓宽了广大妇女的致富路。

全力打好脱贫攻坚攻坚战



日前,淮滨县台头乡胡寨村的大棚葡萄已成熟上市。据了解,该村共种植葡萄近2000亩,有喜乐、夏黑、巨丰、玫瑰等十几个品种,亩产近3000斤。
吴锋 刘伟峰 摄

全市地税收入实现“双过半”

本报讯(记者 崔阳)记者昨日在市地税局获悉,截至6月30日,全市地税系统累计入库税收收入31.45亿元,同比增长4.75%,增收1.42亿元,占市政府下达年度调整税收目标的67.32%,顺利实现了时间任务“双过半”。

面对经济下行、结构性减税以及“营改增”全面推行带来的减收压力,今年以来,市地税局以创新的精神开拓进取,以务实的精神真抓实干,将压力转化为动力,积极开展建筑业、房地产业、金融保险业、生活性服务业四项营业税专项清理;在全市大力开展新农村建设项目、“三违”治理专项清理,对各县区新农村建设项目、“三违”治理专项清理项目实施跟踪管理;重点开展营业税清缴,前5个月营业税同比增长28.59%,增收3.01亿元,为顺利实现“双过半”打

下了坚实基础。

上半年,该局对600户市级重点税源企业,实现从对数字结果的静态监控转变到对收入过程的动态监控,累计入库税收收入16.33亿元,占总体税收收入的51.92%。其中,我市重点工程项目——出山店水库库区耕地占用税1.3亿元。同时,抓好两税政策落实,认真贯彻耕地占用税政策,营业税、企业所得税、个人所得税、耕地占用税分别增收0.35亿元、0.60亿元、0.35亿元、1.42亿元。

作为全省税收征管体制改革试点,市地税局从组织架构、业务流程、制度建设、系统应用等方面研究开展风险管理工作,先后建立税务登记类、申报征收类、税源管理类模型57个;截至6月份,完成省局推送任务1533户,入库税款114.38万元,滞纳金17.93万元。

征稿启事

为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,推动我市经济社会全面发展,本报即日起开展“学习贯彻习近平总书记‘七一’重要讲话精神”理论研讨征文活动,诚邀全市社会各界和广大理论工作者踊跃投稿。

- 一、征文要求**
1. 紧紧围绕习近平总书记“七一”重要讲话精神,密切联系我市实际,有较强的指导性、针对性。
 2. 主题鲜明,观点正确,逻辑严密。
 3. 必须为原创作品,字数不

超过1500字。
二、征文时间
2016年7月下旬至10月31日。

三、投稿方式
以电子文稿形式发送到:xyrbszbs@163.com,请注明“学习贯彻习近平总书记‘七一’重要讲话精神”征文。

四、征文评审
征文设一、二、三等奖,届时将组织专家学者进行评审,并颁发证书,给予奖励。

信阳日报社
2016年7月19日

学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

让青春在奉献中焕发绚丽光彩

习近平总书记“七一”重要讲话在我市广大青年中引起强烈反响

本报讯(记者 黄宁)7月1日,习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上发表重要讲话,在我市广大青年群体中引起强烈反响。

总书记在讲话中专门提到了青年群体,指出青年是祖国的未来、民族的希望,是我们党的未来和希望,特别强调中国共产党95年来的所有成就都凝聚着青年的热情和奉献,让我市广大青年深受鼓舞。大家普遍认为,这是对一代代青年,为了祖国和人民不懈奋斗的重要褒奖。

深刻了解近代以来中国人民和中华民族不懈奋斗的光荣历史

和伟大历程,是总书记对广大青年的明确要求,采访中,青年们表示,只有正确认知党史、国史,才能看清我们走过的路和前进的方向,更加坚定爱党爱国的信念,坚定不移跟着中国共产党走。

第七届“信阳市十大优秀青年”、息县第二小学传统文化办公室主任李红强说:“信仰就像灯塔,信仰指明方向。作为一名人民教师,我有义务认真学习习近平总书记重要讲话精神,并将其准确地传递给我的学生,让他们从小树立远大理想,刻苦学习,锤炼品格,争取早日成为祖国的栋梁之才。”

信阳日报社新媒体中心记者

周亚涛说:“在媒体融合的时代,作为网络新闻工作者,要坚持不忘初心,遵守新闻从业守则,在今后的工作中一定把握正确舆论导向,用自己的笔触,影像真实记录宣传时代的发展进步;同时利用新媒体了解群众心声,汇集群众意见,及时反馈给党和政府,当好群众与政府之间的桥梁。”

青年兴则国家兴,青年强则国家强,实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要一代又一代有志青年连续奋斗,要把总书记的殷切嘱托作为投身中国特色社会主义现代化建设的不懈动力,以青春之我,创建青春之国家,青春

之民族。

以帮助他人实现创业梦想为己任,立志帮助更多的人实现创业梦想的信阳青年网络创业孵化中心主任陈凯说:“习总书记的讲话,让我心潮澎湃。广大青年只有始终把自己的理想追求与振兴中华的伟大实践紧密结合,才能担起历史重任。当前党和国家对自主创业给予了政策的支持与鼓励,这正是广大青年实现创业梦的黄金时期。我们要坚定不移跟党走,勇于创新,昂扬奋进,创造属于我们的业绩。”

“既要不忘初心,胸怀理想,也要脚踏实地,苦干实干。”河南欧

凯龙家居集团有限公司信阳分公司项目经理、信阳市十大优秀青年李强,带领一支年轻的团队,在荒芜的山野、水塘和稻田间建起广厦千万间,打响千亿产业第一炮。他说:“只有奋斗的青春,才有无悔的回忆。作为新时期的一名建设者,我要用良好的工作作风和态度带动影响身边的人,大家一起携手努力。”

全面建成小康社会,广大青年是生力军和突击队。大家表示,将坚定不移接受党的领导,继承党的光荣传统,艰苦奋斗、奋发有为,让青春在为祖国、为人民、为民族的奉献中焕发绚丽光彩。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



责编:张玲 审读:腊腊 组版:杨国华